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Ш а н о в н і  к о л е г и !  

 

Навчально-науковий інститут «Кіберпорт» і факультет економічних 
відносин та фінансів Державного біотехнологічного університету 
запрошують вас узяти участь у роботі ІV Міжнародної науково-
практичної інтернет-конференції «Механізми забезпечення 
сталого розвитку економіки: проблеми, перспективи, 
міжнародний досвід», яка відбудеться 19 травня 2023 року в межах 
реалізації проєкту «Business development management: integrating the 
European experience» (№ 101048268) напряму Жан Моне програми 
Еразмус+. 

 
До участі в роботі конференції запрошуються викладачі закладів 

вищої освіти, аспіранти, докторанти, представники професійних 
громадських організацій та бізнесу. 

Метою конференції є узагальнення та розповсюдження наукового 
досвіду з удосконалення механізмів забезпечення сталого розвитку 
національної економіки в умовах сучасних викликів і міжнародної 
практики вирішення існуючих соціо-еколого-економічних проблем. 

 
 



 
 

 

Напрями роботи конференції 

1. Соціальні, економічні та правові аспекти сталого розвитку на 
засадах конкурентоспроможності, інноваційності та збалансованості. 

2. Фінансові механізми забезпечення повоєнного відновлення та 
сталого розвитку економіки. 

3. Обліково-аналітичне забезпечення економічного, соціального та 
екологічного розвитку підприємницьких структур. 

4. Менеджмент, маркетинг та ринкові технології для розвитку 

бізнесу. 

5. Інформаційні технології та кібербезпека в умовах цифрової 
трансформації суспільних відносин. 

6. Міжнародний досвід та стратегічні орієнтири імплементації цілей 
сталого розвитку. 

7. Професійна компетентність фахівців з управління, 
адміністрування та міжнародних відносин у контексті цілей сталого 
розвитку. 

 
 
Робочі мови конференції: українська, англійська, польська. 
 
Участь у конференції є безкоштовною. 
 
Форма участі в конференції – дистанційна. 
 
 

 
Програма та матеріали 
конференції будуть розміщені 
на сайті ДБТУ в розділі 
«Наука > Конференції» 

 

http://btu.kharkov.ua/na
uka/konferentsiyi/ 

 

Для участі в роботі конференції 
необхідно до 15.05.2023 року 
зареєструватися та надіслати тези 
доповіді за посиланням 

 https://bit.ly/422HRVR  
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Технічні вимоги до оформлення 

Тези доповіді подаються в електронній версії файла формату 
MS Word. Файл слід назвати прізвищем першого автора. 

Обсяг тез – до трьох повних сторінок формату А5, усі поля – 
2 см. Текст потрібно набирати без переносів. 

Шрифт тексту – Times New Roman, розмір – 10; одинарний 
міжрядковий інтервал; абзацний відступ – 1 см.  

Усі рисунки, що містяться в тезах, виконуються у графічних 
редакторах, сумісних із текстовим редактором MS Word.  

Формули виконуються в редакторі формул Ms Equation.  
Рисунки, таблиці та формули оформлюються відповідно до 

ДСТУ 3008:2015. Кожен рисунок має бути підписаний, таблиця – мати 
назву. Рисунки і таблиці, якщо їх декілька, слід нумерувати арабськими 
цифрами наскрізною нумерацією та відділяти рядком зверху і знизу від 
основного тексту. Таблиці виконуються тільки в книжковій орієнтації. 
Пояснення до рисунків та назви таблиць відцентровуються.  

УДК, ПІБ автора (-ів), науковий ступінь, учене звання, скорочену 
назву ЗВО друкувати у верхньому лівому куті сторінки; через один рядок 
– назву тез великими літерами по центру, потім через один рядок – 
текст тез.  

Якщо потрібно, у кінці тез подають список інформаційних джерел у 
порядку посилання на них у тексті відповідно до вимог ДСТУ  8302:2015. 
Текстові посилання на джерела подають у квадратних дужках, 
наприклад: [1, с. 55] або [1; 2].  

 

Приклад оформлення: 

 

УДК 621.9:681.3 

Т.Д. Косова, д-р екон. наук, проф. (НАУ, Київ) 

А.А. Вєтров, канд. екон. наук, доц. (ДБТУ, Харків) 

 

МЕХАНІЗМ ФІНАНСОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ… 

(шрифт 10 напівжирний, великі літери) 

 

Текст... Текст… Текст… Текст… Текст… Текст… Текст... Текст… Текст… Текст… Текст…Текст. 

 

Рис. 1. Етапи впровадження інноваційних технологій 

(шрифт 9 напівжирний) 

 

Таблиця 1 – Динаміка обсягу контрактів із цінними паперами 

(шрифт 10, слово «Таблиця» – світлий курсив, назва – напівжирний прямий) 

 

Інформаційні джерела 

1. Кащена Н.Б., Ставерська Т.О. Концептуалізація фінансової діагностики в системі управління 

безпекою підприємства. Економічна стратегія і перспективи розвитку сфери торгівлі та послуг. 2018. 

Вип. 2 (28). С. 52-64. URL: http://elib.hduht.edu.ua/bitstream/123456789/3667/1/5.pdf 

 



 
 

УВАГА! Матеріали конференції видаватимуться з поданих 
оригіналів. Автор несе повну відповідальність за зміст публікації, 
додержання норм авторського права, достовірність наведених 
фактичних даних, посилань на джерела, імена та назви. 

Оргкомітет залишає за собою право відмовити у друкуванні тез, 
які не відповідають тематиці чи вимогам або надіслані пізніше 
15 травня 2023 р. 

 
Координатори конференції: 
Кащена Наталія Борисівна, д-р екон. наук, проф., 
тел.: +38 (067) 924-93-83; 
Ставерська Тетяна Олександрівна, канд. екон. наук, доц.,  
тел.: +38 (050) 325-51-21 
 
Адреса: 61002, м. Харків, вул. Алчевських, 44, Державний 

біотехнологічний університет.  
 
 

 
Конференція проводиться в межах реалізації проєкту 
«Business development management: integrating the 
European experience» (№ 101048268) напряму Жан 
Моне програми Еразмус+ 
 

 
 


